

రోడ్డు ప్రమాదంలో వేద విద్యార్థుల మృతి
ఐదుగురిని కబళించిన మృత్యువు



కీటకాల ద్వారా వచ్చే వ్యాధులపై అంతర్జాతీయ సదస్సు
 సంపుటి: 14, సంచిక: 294 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కుంభమేళాకు పోటీత్తుతున్న భక్తులు
వారం రోజుల్లో 9 కోట్ల మంది భక్తుల స్నానాలు
కుంభమేళా చిత్రాలను విడుదల చేసిన నాసా

బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాలను.. కన్నెత్తి చూసినా ఊరుకునేది లేదు
60 లక్షలు మంది సైనికులు ఉన్న పార్టీ బీఆర్ఎస్
కార్యాలయాలపై దాడి చేసిన దరిద్రపు సంస్కృతి కాంగ్రెస్: కల్వకుంట్ల కవిత

రింగ్ రోడ్లకు అనుబంధంగా... రైల్వే లైను



తక్కువ ఖర్చుతో వేగంగా చేరుకునే రవాణా సదుపాయాలున్న హైదరాబాద్

దావోస్ జనవరి 22 (నిఘా న్యూస్): రవాణా రంగంలో పెట్టుబడులకు ముందుకు రావాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పారిశ్రామిక వేత్తలకు పిలుపునిచ్చారు. దావోస్లో ప్రపంచ ఆర్థిక ఫోరం, సీఐఐ, హీల్ మోటార్ కార్స్ నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో సీఎం పాల్గొన్నారు. ప్రపంచ స్థాయి అత్యున్నత ప్రమాణాలతో హైదరాబాద్ను అభివృద్ధి చేయాలనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంకల్పానికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు. శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న హైదరాబాద్ను ప్రపంచంలోనే అత్యంత వేగవంతమైన, పర్యావరణ అనుకూల నగరంగా తీర్చిదిద్దడంకు అందరూ కలిసి రావాలన్నారు. రాష్ట్రంలోని నాలుగు కోట్ల ప్రజలకు మద్దతుగా రవాణా సౌకర్యాలు అందించేందుకు సహకరించాలని పారిశ్రామికవేత్తలను సీఎం ఆహ్వానించారు. రాష్ట్ర ప్రజలు తక్కువ ఖర్చుతో.. వేగంగా ప్రయాణించాలనేది ..మిగతా 2లో



అప్పుడు ఐటీ ఇప్పుడు ఏఐ
ఏఐ యూనివర్సిటీలో భాగస్వాములు కావాలని బిల్ గేట్స్ ను కోరిన చంద్రబాబు
ఏఐ ఆధారిత సేవలపై ఇరువురు చర్చలు

దావోస్ జనవరి 22 (నిఘా న్యూస్): గేట్స్ ఫౌండేషన్ కార్యకలాపాలకు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు విజ్ఞప్తి చేశారు. చంద్రబాబు దావోస్ పర్యటన కొనసాగుతోంది. పర్యటనలో భాగంగా మైక్రోసాఫ్ట్ మాజీ సీఈఓ బిల్ గేట్స్ తో చంద్రబాబు, మంత్రి నారా లోకేశ్ భేటీ అయ్యారు. శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోన్న ఏపీలో ఐటీ అభివృద్ధికి సహాయ, సహకారాలు అందించాలని సీఎం కోరారు. ఏపీలో ఏర్పాటు ..మిగతా 2లో

మన బిడ్డల హక్కులను పరిరక్షిద్దాం
నేటితో బేటీ బచావో, బేటీ పదావోకు పదేళ్లు ట్వీట్ వేదికగా ప్రధాని మోదీ

ముఖ్యమంత్రితో పాటు 54 మంది మంత్రుల గంగా స్నానం
ప్రయాగరాజ్ లో ఉత్తర ప్రదేశ్ మంత్రి వర్గ సమావేశం పలు నిర్ణయాలును ప్రకటించిన యోగి

ప్రయాగ్ రాజ్, జనవరి 22(నిఘా న్యూస్) కుంభమేళాలో ఆసక్తికరమైన సన్నివేశం అందరిని ఆకట్టుకుంది. యూపీ కేబినెట్ మొత్తం ఒకేసారి త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించింది. సీఎం యోగీతో పాటు డిప్యూటీ సీఎం బ్రజేష్ పాఠక్, కేశవ్ ప్రసాద్ మోర్త్యు, ఇతర మంత్రులు గంగానదిలో స్నానం చేశారు. 54 మంది మంత్రులు ఈ ..మిగతా 2లో



ఆర్జులందరికీ రేషన్ కార్డు ఇందిరమ్మ ఇల్లు
దరఖాస్తు చేసుకుంటే మంజూరు ఇస్తాం
విపక్షాల రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నాలు నమ్మద్దు
కరీంనగర్ జిల్లాలో మంత్రుల హామీ

కరీంనగర్ జనవరి 22 (నిఘా న్యూస్): ఆర్జులందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇస్తామని, ఎవ్వరూ ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. పేదలందరికీ కార్డులు ఇస్తామని, ప్రతిపక్షాలు ఆరోపించినట్లు ఎవ్వరూ భయపడొద్దని మంత్రి చెప్పారు. వివిధ గ్రామసభల్లో మంత్రులు ఉత్తమ్, పొన్నం ప్రభాకర్లు పాల్గొని ప్రజలకు భరోసా ఇచ్చారు. ఎవ్వరూ ఆందోళన చెందవద్దన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు గ్రామసభలో ఉత్తమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజాపాలన ..మిగతా 2లో



తెలంగాణలో 45 వేల కోట్ల భారీ పెట్టుబడి
ప్రభుత్వంతో సన్ పెట్రో కెమికల్స్ ఎంవోయూ
7 వేల మందికి ఉద్యోగాలు

హైదరాబాద్ జనవరి 22 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో భారీ పెట్టుబడులపై దావోస్ లో మరో కీలక ఒప్పందం జరిగింది. రూ.45,500 కోట్ల పెట్టుబడులతో సన్ పెట్రో కెమికల్స్ ఎంవోయూ చేసుకుంది. భారీ పండ్ల స్టోరేజీ పవర్, సోలార్ పవర్ ప్రాజెక్టుల ఏర్పాటుపై ఒప్పందం జరిగింది. రాష్ట్రంలోని నాగర్ కర్నూల్, మంచిర్యాల, ములుగు ప్రాంతాల్లో ప్రాజెక్టులు ఏర్పాటు కానున్నాయి. సన్ పెట్రో కెమికల్స్ ప్రాజెక్టులతో 7 వేల మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయని ప్రభుత్వం తెలిపింది. దావోస్ ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సులో మాడో రోజు తెలంగాణకు భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చింది. తెలంగాణలో రూ.45 వేల కోట్లు ఇన్వెస్ట్ చేసేందుకు ఆ సంస్థ అంగీకరించింది. ఈ మేరకు దావోస్ లో తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో సన్ పెట్రో కెమికల్ సంస్థ ఎంవోయూ ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ మీన్స్ బిజినెస్
దావోస్ లో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా తెలంగాణ పెవిలియన్
2050 లక్ష్యానికి అనుగుణంగా ప్యూచర్ సిటీ
14 వేల ఎకరాల్లో విస్తరిస్తుందని వెల్లడి

దావోస్ జనవరి 22(నిఘా న్యూస్) ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక వార్షిక సదస్సులో ఈసారి తెలంగాణ పెవిలియన్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. గతానికి భిన్నంగా ఈసారి ఇండియన్ గ్యాలరీలోనే అన్ని రాష్ట్రాలకు ప్రత్యేక పెవిలియన్ కేటాయించారు. 'తెలంగాణ మీన్స్ బిజినెస్' అనే థీమ్ తో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ పెవిలియన్ దేశ విదేశాలకు చెందిన పారిశ్రామిక వేత్తలను, నిపుణులను ఆకట్టుకుంది. ప్రపంచ స్థాయి మోబైల్ సదుపాయాలతో పాటు అందుబాటులో ఉన్న నైపుణ్య వనరులు, తెలంగాణకు ఉన్న అనుకూలతలను చాటిచెప్పేలా ఈ పెవిలియన్ అందంగా ..మిగతా 2లో



రైలు ప్రమాదంలో... ముక్కలైన మృత దేహాలు
మహారాష్ట్రలో జరిగిన ప్రమాదంలో 12 మంది మృతి, 40 మందికిపైగా గాయాలు

మహారాష్ట్ర జనవరి 22 (నిఘా న్యూస్): మహారాష్ట్రలో మరో రైలు దుర్ఘటన జరిగింది. జలోగా జిల్లాలోని పరండా రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో స్పృహ లేని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని లక్నో నుంచి మహారాష్ట్ర లోని ముంబైకి ప్రయాణిస్తున్న ..మిగతా 2లో



ఇంకెన్నాళ్లు దరఖాస్తుల జాతర
ఎన్నికలకు ముందు కోతలు తరువాత ఎగవేతలు
ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ హరీష్ రావు

సిద్దిపేట జనవరి 22(నిఘా న్యూస్): దరఖాస్తుల పేరుతో ప్రజల ఉసురు ఎందుకు పోసుకుంటున్నారు. ప్రజల దబ్బాలు ఎందుకు వృధా చేస్తున్నారు బిఆర్ఎస్ ఎంఎల్ఎ హరీష్ రావు ప్రశ్నించారు. ప్రజలు ఎన్నిసార్లు ప్రభుత్వానికి దరఖాస్తులు పెట్టాలి, దరఖాస్తు పెట్టిన ప్రతిసారి 30, 40 రూపాయలు ఖర్చు అవుతుందని, ప్రజాపాలనలో అప్లికేషన్ పెట్టాం, మీ సేవలో అప్లికేషన్ పెట్టాం, ఇప్పుడు మళ్ళీ గ్రామసభల్లో అప్లికేషన్ పెట్టుకున్నామని ప్రజలు అంటున్నారని, ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో తీసుకున్న దరఖాస్తులను ఆన్ లైన్ ఎందుకు చేయలేదని ప్రశ్నించారు. ఆన్ లైన్ దరఖాస్తులు కట్టగట్టి పక్కకు వదిలేయడం వల్ల మళ్ళీ మళ్ళీ దరఖాస్తులు పెట్టుకునే పరిస్థితి ఏర్పడిందని ధ్వజమెత్తారు. సిద్దిపేట పట్టణం గాడిచర్లపల్లి 15వ వార్డ్ లో నిర్వహించిన గ్రామ సభలో మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రసంగించారు. ప్రభుత్వం అర్హులైన అందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలన్నారు. నిర్బంధాల మధ్య గ్రామసభలు నిర్వహిస్తున్నారని, ఎలక్షన్ ముందు అందరికీ వరమాన్యం పెడుతామన్నారు, ఇప్పుడు అందరికీ పంగనామాలు పెడుతున్నారని ..మిగతా 2లో



